

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

270吨设备上路,时速不到3公里

35米长货车才满足运输需求;更大件278吨,将用80个轮胎的特型车运输



托盘宽2.45米、长35米的货车,才能满足运输需求。 通讯员供图

本报热线6610123消息(记者蒋大伟 通讯员 李其波 温鹏程 冷鸿吉) 9月24日下午3点,龙口一家企业采购的一件270吨机械设备上路运输。为保证安全,运输时速控制在3公里以下,19.8公里的路程跑了大概10个小时。还有一件更重的278吨设备,将于国庆节前使用80个轮胎的特型车辆运输。

“今天运输的是第二大件,从龙口港起运至当地的航天产业园,总计19.8公里的路程,时速控制在3公里以下,在路上行

驶时间大概10个小时。这样主要是为了保护沿线路面、桥梁及涵洞安全,确保运输不出意外。”市公路局路政科科长肖培泳说,警车和路政执法车一路“护航”,避免交通拥堵。

经审批上路的这些“大块头”机械设备,是龙口当地航天产业园项目建设所需的设备,参与审批的总共有30件,共计5600吨,其中,超过200吨的特大件设备有5件,最大件吨数达到278吨,是迄今为止龙口港接卸的单件吨位最大的设备类货

物,也是烟台市公路局近十年来办理的单个最大吨位的超限运输许可。

“这个第二大件的设备重量大、体积小,路面所受的荷载力很大,路上运输的难度很高。”负责运输的物流公司工作人员说,用上了托盘宽2.45米、长35米的货车,才满足了运输需求。

据了解,运送最大件的278吨机械设备时,会使用80个轮胎的特型车辆,预计国庆节前起运。

运输这些“大块头”设备安全第一。从龙口港7号门起运,主要途经国道206烟汕线,最后运达产业园,出港到园沿途有大小桥梁两处,涵洞18处。其中,对全长83.5米的泳汶河桥是一次考验。

据介绍,市公路局邀请了5位桥梁专家到国道206途经路线查看桥梁、涵洞情况,及时加固;两次组织召开专家评审会,在专业桥梁检测方出具桥梁检测报告后,这批“大块头”的运输方案才得以获批。

老年代步车被撞转了180度

本报热线6610123消息(记者于飞) 9月23日晚上,在滨海路上发生一起车祸:轿车在主干道上行驶,旁边的土路上突然跑出一辆老年代步车,等轿车司机看到代步车时,刹车已经来不及,两车相撞的巨大冲击力,致使老年代步车在路面上旋转了180度才停下。两车撞得都比较严重,轿车司机无大碍,代步车司机脊椎受损,被送往医院接受治疗。

9月23日晚上6点多,记者赶到事故现场:黑色轿车的安全气囊全都弹了出来。旁边横向停着一辆红色的老年代步车,代步车的车头顶着轿车的车门,车尾顶在路边的电线杆上,经过撞击和挤压,代步车的前头变形严重。

八万现金还旅客 拾金不昧受赞扬

本报热线6610123消息(记者刘清源 通讯员 于晓燕) 9月21日下午1点,烟台港国际客运站旅检厅内,工作人员郝彩虹在清理卫生时,发现一件背包,在四处寻找失主未果后,将背包交至站值班主任。包内装有大量韩币,人民币现金(约合8万元人民币),还有一张身份证。相关部门通过身份信息与失主取得联系。失主张先生现场清点包内物品没有缺失后,大大赞扬了这种拾金不昧的精神,还要以重金表示感谢,但被工作人员婉拒。

不开刀碎“巨石”,两次就排净

95%以上的尿石症,都能在毓璜顶医院实现微创治疗

本报记者 宋佳

尿石症又称泌尿系结石,它是人体内的小石头,却是心头上的大石头。据相关数据统计,沿海地区的发病率甚至可达5%-10%,20人里至少有1名结石患者。

碎石不能乱求医。曾有泌尿结石患者图便宜,采用十几次甚至数十次冲击波碎石,致使肾萎缩,无奈换肾。

烟台毓璜顶医院泌尿外科主任医师、教授石磊说:“碎石也应有道。”

独肾内生大结石 多数医院不敢动

家住威海石岛60岁的王先生近来有些腰疼,起初不以为意,数月后感觉肾脏绞痛。到当地医院检查发现,王先生右肾内有一个巨大的结石。这对王先生来说,无异于晴天霹雳,因为20年前,王先生曾因为结石导致左肾功能丧失被迫将左肾切除。

“仅剩下的这个肾脏内结石有半个巴掌大。”王先生辗转国内多家大医院,均因手术风险高,没有医生敢动刀。“3年了,眼看右肾的肾功能渐渐衰弱,到哪里碎石仍然一筹莫展。”王先生说,后经青岛当地医院一名医生介绍,来到毓璜顶医院求治。

毓璜顶医院泌尿外科主任医师石磊发现,老人右肾有巨大鹿角型结石,

大小约为8.5cm×3.7cm×5.7cm,结石占据了整个肾脏。“患者只剩一个肾脏,做开放手术或经皮肾镜取石手术,出血风险高,且会加重肾功能损害。”石磊经反复思考,决定给王先生施行两次输尿管软镜钬激光碎石术。

输尿管软镜钬激光碎石术是将纤细的输尿管镜通过尿道插入输尿管内,用钬激光将结石击碎后排出。由于是经自然腔道内手术,术后无疤痕,恢复快。

“每次手术后两天就可以出院,两次手术间隔一个月。”石磊说,手术后3个月复查结果显示,结石完全排净,肾功能得到有效保护,减少了创伤及痛苦。

王先生和家人对石磊的医术赞不绝口。



毓璜顶医院泌尿外科主任医师石磊

专家简介

石磊,硕士学位,主任医师,毓璜顶医院泌尿外科副主任,硕士研究生导师,中华医学会泌尿外科学分会第八届委员会青年委员会委员,山东省医学会泌尿外科学分会青年委员会副主任委员。2008年赴美国参加郭应禄院士发起北京大学泌尿外科培训学院组织的“将才工程”培训。擅长泌尿生殖系统肿瘤、结石、女性尿失禁等疾病的诊治。

毓璜顶医院尿石症门诊是山东省最早设立的专病门诊,于2014年7月3日在烟台毓璜顶医院开诊,设在医院门诊负一楼,每周一至周五上午开诊。

两岁男童肾结石 建八毫米通道碎石

“孩子刚两岁多,当父母的不忍心让他接受手术。”母亲曲女士看着儿子贝贝说,栖霞当地医生说可能需剖腹取结石。

曲女士赶忙抱着贝贝赶到毓璜顶医院泌尿外科就医。“患儿的结石已经堵住了输尿管,引起肾脏积水和肾绞痛,所以患儿出现频繁呕吐和哭闹症状。”石磊说,毕竟幼儿的耐受能力比较有限,需要尽快解决。

“以往,婴幼儿输尿管结石手术需要开刀,手术后10天左右才能出院,完全恢复正常活动需要3个月。”石磊最终决定采用微创经皮肾镜取石术。“手术后当天

患儿就不再哭闹,第二天就可以下床活动。”石磊说。

据了解,经皮肾镜取石术适合较大的肾结石,于腰部在皮肤与肾脏之间建立一个8毫米的通道,将结石粉碎并取出体外。输尿管上段结石,如果肾积水明显,也可以结合经皮肾镜技术治疗。

“如果开刀手术,腹部会留下10多厘米的疤痕,而且肾脏也需要剖开6厘米长的刀口,如果康复不好影响肾功能恢复。”曲女士说,用这种建通道的方法对孩子身体、器官创伤小,现在8毫米通道已经长得只有豆粒大小,住院几天就能出院。

泌尿系结石 九成以上可微创治疗

石磊介绍,泌尿系结石也称为尿石症,包括肾、输尿管、膀胱和尿道结石,大多数是由于尿液中的物质在各种因素影响下,沉积、析出而形成的。结石很小时不易察觉,随着结石体积的增大,引起严重并发症。

“目前,微创碎石占手术治疗的95%以上,传统开放手术对人体创伤大,恢复慢,目前仅在微创手术无法处理的情况下作为迫不得

已的选择。”石磊说,结石虽然容易治愈,但也容易复发,5年复发率约1/3。

因此,结石病人要尤其注意合理调整饮食结构。“医院拥有胶东地区唯一一台结石成分分析仪,通过分析结石成分,对结石病患者制定个体化生活指导和饮食结构方面的指导,从而达到预防和减少结石复发的目的。”石磊说,有很多结石患者将碎石后的石浆带到医院分析。